Datum: - & /7 Jméno: & /&'(((e

1) Preved pomeér na zakladni tvar:

21:14 = \3.'52 (,é}&f'é’:) ?) 2416=3 ~'->12.
36:54= 4 : 4§ =00 (815dim f/-a% ,Z',) 48:64= 3: 4 (Lwidir /K) |
" o ’ 7 ] ﬂ-?
30:60= 72 20:60=2:6 =73 (702 frak )
29:18= 4&‘//}’ v wall Py 31:18= 37 : /¥ —oulee oodsill,
-~ 2! a)
27:12:9= 9 % :3 (Luadm o _9’) 24:18:9= (- €: 3 @gcﬁfé’m 3]
2) Dopln ¢islo, aby platila rovnost pomér(: 1
4 ) ; : : P T
18:12=3:2  (4wlim €) 9:2=%%22
7
\‘—f/ ALYy
56:16= ¥ :2 8:3=%:36
-
6:11:2=82: ¥7: 14 (pwiniorn, ¥) 7:11:2=21:84: €
7 )
3) Zmén Cislo v daném poméru: =
° TN
Pavodni &islo 7~ Y pomér zmény 7~ v Konecny vysledek 3 o
16 3:2 16 (B:2)= 16 /5 =04 AN, /
25 1:5 25 5 =56 =% |t
27 4:6 274 & = £F udd »
72 6:9 ¥ 6:9 = 4
105 3:4 05 34 = 35 4=4L 4
4) Rozdél ¢islo v daném poméru:
27 vpomérul:2 2¥:3=9 77 = Z D 18
oy 2-G=14 —_—
12=3
24vpoméru3:4 Ly ¥: Y 344=M2 4 34=1%€ /uﬂ?&;,w
of
50 vpoméru2:3:5 Ss0.-7/0=5 2.5 3.5 5.5
———
£0 10 a 15 & .ZS
5) Pomoci trojélenky vypocitej nasledujici 2 slovni Glohy a uréi, o jakou imérnost se jedna:

a) 4 zednici stavi zed' 12 hodin. Kolik zednikl by muselo pracovat, aby byla stejna zed
postavena nejpozdéji za 8 hodin?
b) Za 4 kg rajcat zaplatime 248 K&. Kolik zaplatime za 10 kg rajéat?
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